



В Красночетайском районе полицейский осужден за нарушение правил дорожного движения с тяжкими последствиями, несмотря на то, что вину за ДТП решила взять на себя его супруга

Приговором Ядринского районного суда 39-летний участковый уполномоченный полиции межмуниципального отдела МВД России «Шумерлинский» признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение в состоянии алкогольного опьянения правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью). Ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно. Кроме того, он на 2 года лишен права управления транспортными средствами. Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что поздно вечером 08 февраля 2014 года в деревне Черепаново Красночетайского района злоумышленник, управляя автомобилем ВАЗ-21140 в состоянии алкогольного опьянения со скоростью, которая была выбрана им без учета дорожных и метеорологических условий, не проявив должной бдительности и внимательности, сбил 24-летнего местного жителя, шедшего по автодороге. В результате пострадавшему молодому человеку был причинен перелом правой ноги, квалифицирующийся как тяжкий вред здоровью. Сам полицейский с места дорожно-транспортного происшествия скрылся, не предприняв никаких мер по оказанию потерпевшему медицинской помощи и фиксации следов ДТП. Приговор суда не вступил в законную силу. Следует отметить, что вину в произошедшем на себя возлагала супруга обвиняемого, которая в ходе следствия давала показания о том, что за рулем автомобиля якобы находилась она. Более того, именно в отношении нее сотрудниками ГИБДД были составлены протоколы об административных правонарушениях за невыполнение обязанностей, предусмотренных Правилами дорожного движения, в связи с дорожно-транспортным происшествием (ч.ч. 1 и 3 ст. 12.27 КоАП РФ), за что она в последующем незаконно была привлечена к административной ответственности. Вместе с тем, в ходе следствия по уголовному делу установлено, что автомобилем в состоянии алкогольного опьянения управлял обвиняемый, в связи с чем МВД по Чувашской Республике было проинформировано следователем о необходимости принятия мер к соответствующим должностным лицам, не принявшим необходимых мер реагирования по установлению настоящего виновника ДТП. В результате шесть сотрудников межмуниципального отдела МВД России «Шумерлинский» были привлечены к дисциплинарной ответственности. Органы прокуратуры также проинформированы следователем о необходимости внесения протестов на ранее вынесенные решения по делам об административных правонарушениях в отношении незаконно привлеченной к ответственности супруги осужденного.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

14 Октября 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/690968>